



## Ježíšek má domov na Malé Straně

Většina symbolů našeho hlavního města je všeobecně známa. Pražský hrad, Karlův most, staroměstský orloj. Miliony katolícky orientovaných věřících z celého světa si však k nim už dlouhá léta přiřazují i nevelkou, asi 45 centimetrů vysokou sošku dítěte asi tříletého – Pražské Jezulátko.

K Jezulátku, umístěném v křišťálové skřínce na postranním oltáři v kostele Panny Marie Vítězné v Karmelitské ulici na Malé Straně, míří po celý rok výpravy turistů ze Španělska, Itálie, zemí Jižní Ameriky, kde se hovoří španělsky, a dalších míst. Hlavně v předvánočním čase se

k nim více připojují i tuzemští návštěvníci, kteří chtějí vidět pražského Ježíška...

### Rodinné paladium

Plastika Jezulátka má pravděpodobně dřevěné jádro potažené látkou a voskem. Před poškozením je chráněna stříbrným pouzdrem, které jí sahá až do pasu. Jedná se o španělskou práci neznámého autora, nejspíše ze 16. století. Podle tradice jej obdržela rodina Manriquez de Lara od Svaté Tererie z Avily. Další osudy sošky jsou však už spjaty s Prahou. Jako rodinné paladium ji k nám přiváží v druhé polovině 16. století nevěsta českého šlechtice Wratislava z Pernštej-



na Maria Maxmiliána Manriquez de Lara. A v roce 1628 přechází z rukou její dcery Polyxeny z Lobkovicz do ochrany karmelitánů v kostele Panny Marie Vítězné. Od té doby je také se soškou Jezulátka spojeno mnoho legend a pověstí o zázracích, které Pražské Jezulátko činí. O důvěře lidí v jeho zázraky svědčí množství děkovných tabulek umístěných dodnes po stranách oltáře se soškou.

### Nejslavnější legenda

Vedle historických faktů existují dodnes o zrodu Jezulátka půvabné a jímavé příběhy...  
*pokračování na straně 18*

## Vánoční Domáci štěstí s Ivou Hüttnerovou

Herečka, výtvarnice, ale také spisovatelka Iva Hüttnerová se narodila v Praze. Televizní diváci ji znají z pořadu „Domáci štěstí“, ve kterém si se svými hosty povídá a vzpomíná na časy dávno minulé. Možná právě proto na nás z jejích obrázků dýchá kouzlo staré Prahy s malými krámkami v zapadlých, klikatých uličkách. Iva Hüttnerová je také vášnivou sběratelkou starých odložených věcí, které opravuje a snaží se jim vrátit původní krásu. Často prolézá staré půdy, bazary a antikvariáty a odtud si domů přináší třeba staré cedníky, žehličky, brejličky, košíky, rámečky, korále, panenky, svaté obrázky, krajky a zástěrky. Sbírá ba-bičkovské rady hospodyňkám. Vyšlo jí také několik knih, zatím poslední vychází právě v těchto dnech. Nejen na ni jsme se paní Hüttnerové zeptali.



*Milí čtenáři, Listy, přeji vám dobré zdraví a sílu, aby vám předvánoční shon, kdy by letošní Vánoce byly plné domácího štěstí!*  
Vaše Iva Hüttnerová

Iste původní profesní herečka. Vaší nejoblíbenější rolí prý byl strýc Pepin v Hrabalových Postřizínách. Máte nějakou vysněnou roli, kterou byste si ráda zahrála?

Nemám. Myslím, že dnes už herci tolik netouží po určité roli z klasického repertoáru, spíš touží po zajímavé a smysluplné práci s dobrým režisérem a kolegy, kteří cítí divadlo podobně a s kterými si rozumí. Před několika lety jsem přestala hrát v divadle kvůli pořadu Domáci štěstí. Dělat naplno a poctivě obojí nejde. Jsem sama zvědavá, jestli se na jevišti ještě vrátím. A kdyby už ne, nelituji toho,

protože práce na pořadu je opravdu zajímavá a baví mě.

O čem píšete ve své nejnovější knize, která právě teď vychází? Najdeme v ní také Vaše půvabné ilustrace?

Moje třetí knížka je určena dětem a jmenuje se „Jak upír Uršulín o zuby a ke štěstí přišel“. Je o upírovi, který dávno zapomněl své řemeslo a našel si

práci na pouti ve strašidelném zámku. Kniha je malinko strašidelná a trochu o lásce, je psaná rukopisně a plná mých obrázků. Má červenou stužku a dá se zavázat. Vydal jí můj muž Petr a byla to příjemná rodinná práce. Ten příběh jsem vyprávěla svým vnukům a protože je to bavilo, zkusila jsem ho napsat jako knížku. Doufám, že potěší i jiné děti.

*pokračování na straně 18*

INZERCE

Klidné rádio do neklidné doby

Country RADIO 89.5 FM

Šest. 0852 AM - Evrops. 58.3 FM

### Blíží se čas Vánoc...

A ten nemusí být naplněn jen nervozitou, shonem a sháněním dárků, ale i milým setkáním s hudbou, která k Vánocům neodmyslitelně patří. O tento zážitek se vždy dovede postarat Klánovický dětský sbor CLAIRETON CHORALE pod vedením Světlany Tvrzické, který letos na podzim oslavil 5leté výročí od svého založení. A věřte, že za těch 5 let dal mnoho radosti všem lidem, kteří navštívili jeho vystoupení. A že jich nebylo málo! Každé Vánoce sbor zpívá ve Vinohradském pavilonu na akci "Strom splněných přání" pro děti z dětských domovů. Každý rok obveseluje dětská srdíčka handikapovaných dětí na akci „Děti dětem“. Děti zahrály a zazpívaly v Národním domě na Vinohradech hudební dílo Václava Trojana „Broučci“ a „Český Betlém“ z cyklu Špalíček. Nyní je sbor k vidění 11. prosince v Městské knihovně na Mariánském náměstí, kde se uskuteční od 17.00 hod. „Slavnostní narozeninový koncert“, 24.12. v pořadu „Hodina zpěvu“ J. Uhlíře a Z. Svěráka a 26.12. v pořadu „Natočto“. Celému sboru chceme poděkovat za radost, kterou nám svými písněmi dává!



www.claireton-chorale.com

INZERCE


# STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ

29. 11. – 22. 12. 2004

Vaše dárky udělají radost dětem z dětských domovů. Můžete je přinést pod Strom splněných přání od 29.11. do 22.12. do Vinohradského Pavilonu.

VINOHRADSKÝ PAVILON

UNICEF LISTY HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY ČSOB radio city 93.7 fm



**Milé děti,**


do naší redakce dorazilo několik stovek překrásných prací. **50 nejoriginálnějších prací** odměníme dárkovými balíčky od našich milých partnerů.

**Všichni výherci budou písemně vyrozuměni poštou a své výhry si mohou vyzvednout do 22.12.2004 v naší redakci:**

**TARDUS, s.r.o. – 2. patro, Francouzská 4, Praha 2 a přidat si je pod vánoční stromeček.**

Nejhezčí práce otiskneme v příštím vydání LISTŮ.

**PARTNEŘI SOUTĚŽE**



## Ježíšek má domov na Malé Straně

*pokračování ze strany 17*

vé legendy. Ta nejnámější je situována do karmelitánského kláštera kdesi na jihu Španělska. Bylo to v době, kdy se tamější křesťané museli bránit proti maurským loupežným nájezdům. Při jednom takovém nájezdu byl napaden i zmíněný klášter. Zachránili se z něj pouze čtyři mniši, mezi nimi i jistý bratr Josef, který byl znám svou zvláštní úctou a pokorou k dítěti Ježíši. Jednoho dne, když Josef pracoval na obnově zahrady kláštera, zjevilo se mu malé dítě a vyzvalo jej k modlitbě. Mnich se tedy modlil. A při jeho slovech „pozehnaný plod života tvého Ježíši“ se dítě ozvalo jasným hláskem: „To jsem já!“ Od tohoto zjevení bratr Josef neustále toužil spatřit ještě jednou božskou tvář Jezulátka. Zkoušel proto zhotovit alespoň jeho sošku, ale stále se mu nedařilo zachytit správné rysy tváře. Až po dlouhé době se mu Ježíšek zjevil znovu: „Přišel jsem se ti ukázat, abys mohl dokončit sošku věrně podle mé podoby.“ Bratr Josef tehdy jako ve snách skutečně dotvořil obličej sošky a poté, náhle velice znaven, ulehl a zakrátko zemřel. Jeho malý návštěvník jej povolal k sobě. Plastika Jezulátka však byla na světě...

### Božský šatník

Velmi populární a proslulý je také šatník Pražského Jezulátka (zvyk oblékat uctváne sošky je všeobecný a starý). Oblečení se skládá z prosté košilky, na ní se obléká suknička, též nazývaná rochetou, a pak teprve



FOTO: DAVID TURECKÝ

dostává Ježíšek šatky, navlékané zepředu. Na hlavu sošky je vsazována ozdobná korunka. Existují dvě, jedna pochází z roku 1767, druhá z let 1810 – 20.

Různých šateček má Jezulátko několik desítek (nejstarší přibližně z roku 1700), často pocházejí z darů jeho ctitelů a ctitelky. Najdou se mezi nimi oblečky i z tak vzdálených zemí, jako je například Čína, Filipíny či Vietnam.

Mezi nejnámější a historicky nejceněnější patří sametové šatičky ze zlatou výšivkou, které věnovala Jezulátku sama císařovna Marie Terezie. Můžete je vidět, spolu s dalšími, v muzeu Jezulátka, které bylo zřízeno přímo v prostorách kostela Panny Marie Vítězné v roce 1997. Otevře-

no je denně, kromě Štědrého dne a velikonocních svátků. Ježíšek je převlékán nikoli snad podle poslední módy, ale podle jednotlivých období církevního roku. Prosincové šatky v barvě fialové symbolizují advent. Těsně před Vánoce je nahradí bílé roucho, symbol slavného zrození Krista. Péče o Pražské Jezulátko (stejně jako jeho převlékání) je v současnosti svěřena českým sestrami karmelitkám dítěte Ježíše.

### Zrození dvojčátka a jeho cesta

Slavné Pražské Jezulátko se pochopitelně dočkalo mnoha kopií a napodobenin. I dnes jsou běžně vyráběny kopie pro komerční účely. Turisté i tuzemští zájemci si je mohou běžně zakoupit v obchodech a galeriích poblíž kostela Panny Marie Vítězné, ale i na dalších místech v centru města. Naprosto výjimečné je však skutečné „dvojče“ Jezulátka, které se zrodilo v roce 1992.

Myšlenka návratu malého Ježíška do Španělska, tedy země odkud soška pochází, vznikla s přípravami na Světovou všeobecnou výstavu Expo 92 v Seville. Českým (tehdy vlastně ještě československým) příspěvkem byla i akce Pocta Prahy Seville. Ta spočívala ve výrobě přesné kopie pražského Jezulátka, jejího posvěcení a předání zástupcům sevillské arcidiecéze v chrámu Sevillské Madony Naděje, zvané Macarena, která je ve Španělsku stejně proslavená a uctívána jako u nás Jezulátko.

Už dvanáctý rok je tedy dvojčátko Pražského Jezulátka v „náručí“ Madony sevillské a uctíváno jistě stejně upřímně jako originál v našem hlavním městě.

tep

## 7. aukční salon výtvarníků pro Konto BARIÉRY

23. 11. – 12. 12. 2004, Křížová chodba Karolina, Ovocný trh 3, Praha 1

Aukční salony Nadace Charty 77 – Konta BARIÉRY, jejichž výtěžek je určen handicapovaným spoluobčanům, jsou v našem kulturním světě mimořádnou, možná i unikátní akcí.

Schází se při nich totiž výkvět českého a moravského výtvarného umění, jména, která by člověk vedle sebe v jiné výstavní prostře těžko našel. Ředitel Nadace Charty 77, iniciátor a také i kurátor výstavy, Jan Kačer k tomu říká: „Víme, jaká řevnivost mezi umělci panuje, víme, jak jsou různí ve zdánlivě nepřekonatelných rozdílech. Proto mne ohromuje, že i přes velké vzdálení mezi sebou, projevují společný a hluboký zájem o své bližní.“

V listopadu bude zahájen již sedmý salon a dá se předpokládat, že se, stejně jako předchozí, stane událostí. Naznačuje to i účast 372 dárců. Mezi vystavujícími najdeme kupříkladu Adrienu Šimotovou, Jana Koblasu, Aleše Lamru, Michala Pěchoučka, Zdeňka Sýkoru, Jiřího Anderleho, Bořka Šípka, Borise Jirků, Jaroslava Rónu, ale i Jiřího Koláře. Celková hodnota darů, které nám umělci do aukce poskytli, činí 7 444 500 korun. Vyvolávací ceny jsou po dohodě s dárci výrazně sníženy téměř na polovinu. To je příspěvek umělců této známé charitativní akci.



M. Bílek: Radost velká



J. Anderle: 16 x dívka

Na aukci nebudou nabízena jen „velká plátna“, ale i malé a milé obrázky a plastiky v ceně od několika set korun, vhodné třeba jako vánoční dárek.

Vernisáž výstavy, která je instalovaná už tradičně v historické Křížové chodbě Karolina, se koná 23. listopadu od 18 hodin. Aukce se uskuteční v neděli 12. prosince ve 14 hodin v Modré posluchárně Karolina, Ovocný trh 3, Praha 1

Výtěžek z aukce půjde na účet Konta Bariéry – část výtěžku bude využita na Fond pro seniory – nově vznikající projekt připravený Kontem BARIÉRY, další část využije Fond na finančně náročné zdravotní pomůcky, část na Fond osobní asistence a část výtěžku využije Konto BARIÉRY na další projekty, které podporují aktivní život těžce zdravotně handicapovaných spoluobčanů.

Dosavadních šest pořádaných salonů vyneslo Kontu BARIÉRY přes 19 milionů korun. Poslední šestá aukce se konala v prosinci 2002 a dosáhla zatím rekordního výnosu pro Konto BARIÉRY – získali jsme 4 320 000 korun. Peníze byly poskytnuty klientům Domů na půli cesty v Hrochově Týnci a v Kynšperku nad Ohří, stipendistům Konta BARIÉRY, kteří přes svá postižení úspěšně studují na středních a vysokých školách a foniatrické klinice Fakultní nemocnice v Brně, na pořízení unikátního operačního systému BAH.

Renáta Barabášová

## Vánoční Domácí štěstí s Ivou Hüttnerovou

*pokračování ze strany 17*



FOTO: ARCHIV

Vaše obrázky i Váš televizní pořad „Domácí štěstí“ se snaží navodit příjemnou atmosféru a pohodu dob našich předků, především 1. republiky. Proč máte ráda právě tuto dobu? Kde nebo v čem bychom mohli, podle Vás, hledat v tomto období inspiraci?

První republika je pro mne symbolem slušnosti a noblesy, ale i šarmu a elegance té doby. Vždyť Československo patřilo k nejvyspělejší zemím v Evropě. Je to doba T.G.M., Karla Čapka, osvobozeného divadla, ale i Oldřicha Nového, Adiny Mandlové, R. A. Dvorského a dalších. Ráda se do těch časů vracím ve svém pořadu. Dámy nevycházely bez kloboučku, pánové byli skuteční gentlemani, ta doba měla styl. Nijak si to neidealizuju, vím, že bylo i hodně lidské bídy a dřiny, ale mám pocit, že lidé se k sobě chovali slušněji a dodržovali jistá pravidla morálky.

Předvánoční čas je pro mnoho zaměstnaných českých žen takovou „noční můrou“. Co byste poradila, jak vytvořit tu správnou pohodovou atmosféru?

Snažím se ty předvánoční rituály co nejvíce zjednodušit. Zrušila jsem „vánoční“ úklid. Když uklízím celý rok, není právě teď důvod otírat skříně zezadu. Taký cukroví nemám 10 druhů – jednak mi to pečeni moc nejde, tloustne se po něm a naše babička dělá mnohem lepší. Co dělám povítev a ráda, je vánoční výzdo-

ba. Zdobím nejen celý dům, ale i zahradu a po Třech králich to jen nerada sundávám.

Co podle Vás patří k domácímu kolovitu Vánoce? Dodržujete advent a nějaké staré vánoční zvyky? Proště - jsou Vánoce u Vás doma skutečně svátky klidu, míru a pohody?

Na Štědrý den v poledne chodíme do restaurace „na šneky“, protože právě na nich jsme se před 23 lety v Klášterní vinárně seznámili s manželem. Odpoledne chodíme pousstět kapra do Džbánů, a při večeri dávám drobné pod talíř a šupiny do peněženky, aby se nás „držely peníze“. Ještě nikdy se mi nepovedlo dodržet zvyk, že hospodyně nemá vstávat od štědrovečerní tabule. Vždycky musím pro něco do kuchyně. Nechápu, jak to měly babičky vymyslet. Ten opravdový poklid Vánoce pro mne začíná ve chvíli, kdy posbírám papíry z dárek. Pak začnu být vánočně sentimentální.

Jaké plány máte do příštího roku?

Příští rok je pro mne znovu ve znamení pořadu Domácí štěstí, který se vysílá každý týden, a tak už teď hledáme s mými kolegy nová témata a zajímavé hosty. A když stihnu aspoň občas malovat nebo jít s vnuky do zoo, to bude moje „domácí štěstí“.

Děkuji za příjemný rozhovor  
Renáta Barabášová

INZERCE

Přijďte omládnout na staroměstě

VÁNOČNÍ TRHY  
NA STAROMĚSTSKÉM NÁMĚSTÍ A NA MUSTKU  
4. 12. 2004 – 6. 1. 2005

**SONY**

z prodejen **elvia pro**

**22 990,-** Televizor Sony KV-42C80P0

**6 490,-** Fotoaparát Sony DSC-PV3

**14 490,-** Kamera MiniDV Sony DCR-KC10

PRAHA 2 - Sony Centrum  
Kalkovská 18, T: 224 897 446

PRAHA 9 - Sony Centrum  
P+Kobylská 51, T: 220 21 100-4

PRAHA 2 - Vinohradský Pavilon  
V ulici č. 50, T: 222 017 110

PRAHA 4 - Metro Budějovická  
Clamovská 1929, T: 261 074 750

PRAHA 9 - Zábravní Centrum ČČM  
Clamovská 3, T: 241 917 765 9

[www.elviapro.cz](http://www.elviapro.cz)

**albatros**  
nakladatelství

**J. R. R. TOLKIEN: POHÁDKY II**  
Kovář z Velké Lesné, List od Nimrala

Pohádky krále žánru fantasy vycházejí ve zvukové podobě na CD a MC.

Vhodné pro děti od 9 let  
Vypovídá Ivan Trojan

Knihkupectví Albatros  
Vinohradská 125, P.3,  
tel.: 222 714 837  
[www.albatros.cz](http://www.albatros.cz)

**ORIGINALNÍ DÁREK**

Nejoblíbenější dámské vůně Oriflame ve speciálním vánočním balení... a další inspiraci na dárky hledějte na [www.oriflame.cz](http://www.oriflame.cz)



**UŽ VÍTE, CO SI VAŠE... LEGO**

**... DĚTI PŘEJÍ NEJVÍCE**



**OBČANÉ**

**SIMON SCHAMA**

**Kronika Francouzské revoluce**  
972 stran, 799 Kč

Knih významného historika vychází 9. 12. 2004

**LEGÁČEK - specialista na LEGO**

Největší výběr - nejlepší ceny - soutěže bazar - klub!

**www.LEGACEK.cz**

Teď se do toho pustíme!

Slavkova 25, 120 00 Praha 2  
řidičská stanice metra Žitná a Křižovatka

**Váš iPod Photo.**  
Hurtika s 25000 fotek v kapse.



[www.tauer.cz](http://www.tauer.cz)  
tel.: 224 230 001 - fax: 224 253 006

**PAN PRŮSTENÍ**

SPECIÁLNÍ ROZŠÍŘENÉ DVD VYDÁNÍ  
PROSINEC 2004



**SPARKYS**

**Pejsek Scottie** interaktivní hračka

Jilý nebo čemý plyšový pejsek Scottie je živý až do 4 hodin, vrhá míček a motorově šleká

**Kč 599,-**

**Komfort, který zahřeje.**

Funkční termoprádlo **Klimatex**

OD Kotva  
Praha 1; tel.: 224 801 255

Nákupní centrum  
Budějovická  
Praha 4; tel.: 222 102 222

**GS Condro FORTE**

**Dvojnásobný vánoční dárek!**

Plenyšlák. Čím přecepít své blízké pod sborníkem? Měma pro své zamilované!

GS Condro FORTE v pakem vinných ladek s Velkou vánoční soutěží!

5 GS Condro FORTE dajíte nyní dvojnásobnou sílu pro božské kluby a vyšší komfort při užívání. Můžete mít své děti s klukem, který si hraje jako milovaní v waklovských kluků! Počítejte své blízké dvanáct GS Condro FORTE...

V této Velké vánoční soutěži tolik vyhřívá každý!

**Žádejte ve své lékárně.**

**ROSANA**  
PŘÍRODNÍ PRAMENITÁ VODA

- 10L VRATNÉ DEMIŽONKY
- ROZVOZ VODY ZDARMA
- DO KAŽDÉ KUCHYNĚ

OD 499,- Kč NEBO ZDARMA

[www.rosana.cz](http://www.rosana.cz)  
tel.: 2 41 40 46 48  
gsm: 707 243 873

**TOALETNÍ PAPIR - PARADOX MODERNÍ DOBY**



Představujeme Vám převratnou novinku v oblasti osobní hygieny - antibakteriální toaletní sedátka se správkou **CLEANOSEAT**, které v sobě spojuje funkce WC sedátka a bidetu.

**23 776,-**

Pakoměřice 87, 250 65,  
Libeznice u Prahy, tel.: 283 090 765,  
[koupelny@sapho.cz](mailto:koupelny@sapho.cz), [www.sapho.cz](http://www.sapho.cz)

**ALFAWELL**  
nová vize wellness

**sauny a infraSauny**  
od velikosti 1x1m

**masážní bazény**

**domácí solária**

Pražská 34  
102 00 Praha 10 - Hostivař, CZ  
T 608 55 44 33  
info@alfawell.cz

[www.alfawell.cz](http://www.alfawell.cz)

**INDECO CZ**  
skříně na míru



volejte zdarma: **800 200 222**  
[www.indeco.cz](http://www.indeco.cz)

Záruka 2 roky - nejlepší, nejlepší

**ŽALUZIE, ROLETY**  
SÍTĚ PROTI HMYZU

Uklidňujeme staré žaluzie na průhled 11

**261 260 416**  
**261 263 847**  
**777 038 001**

[www.gato.cz](http://www.gato.cz) JIHlavská 611, PRAHA 4

od 249 Kč/m<sup>2</sup> s montáží, DPH  
sleva 50% z ceny materiálu

**lyžování**  
v Harrachově

**ZADARMO**

při nákupu ve windbazaru poukaz na lyžování v dětském areálu HILBERT

[www.windbazar.com](http://www.windbazar.com)

WINDBAZAR, Slovinská 19, P-10  
po - pá: 10:00 - 19:00h

RISTORANTE  
**LASCALA**  
PIZZERIA

Celetná 5, Praha 1, v Týnské faře  
otevřeno od 11-24  
Mírné ceny.

Vás zve k příjemnému posezení na některou z italských specialit - pizza, těstoviny, saláty...

**DENNÍ NABÍDKY od 65,-Czk!!!**

Akceptujeme stravenky Sodexo a Gastrout  
Tel.: 224 810 024, [www.lascala.cz](http://www.lascala.cz)

S tímto inzerátem SLEVA 20% nutno předložit při žádosti o účet!  
Platí do 6.1.2005

OBLEČENÍ PRO  
**SNOWBOARDING**  
**SKATEBOARDING**  
**BMX**



**VEHICLE.CO**  
[www.vehicle.cz](http://www.vehicle.cz)

prodejní  
Černá 162, Praha 6  
(v blízkosti)  
tel.: 264 827 767

**EXTERIÉROVÉ I INTERIÉROVÉ VÁNOČNÍ OSVĚTLENÍ A DEKORACE**



prodejní  
Černá 162, Praha 6  
(v blízkosti)  
tel.: 264 827 767

**dexys**

**Dřevotep plus s.r.o.**  
VÝRAZNÉ ZIMNÍ SLEVY

**PROTIPOŽÁRNÍ OKNA A DVEŘE**

Okna, dveře a průhledové dveře a přehledná a bezpečná řešení zahradních a vnitřních dveří.

Parapety, šedé a bílé, garážové dveře a vnitřní dveře na klíč.

**Cenové nabídky zdarma!**

DŘEVOTEP PLUS s.r.o.  
U Štěpánků 42, 110 00 Praha 1

Kontaktní osoba:  
Pavlína Arbořová 777 230 750, Konstantin Jan 777 206 577  
Tel.: 222 343 101, Fax: 222 343 107  
[info@drevotepplus.cz](mailto:info@drevotepplus.cz)

**RYTECTVI**  
602 516 875 .COM

**RYTECKÉ SLUŽBY**

Rytí: jmenovek • klíčenek  
butílek • zapalovačů • tužek  
VÝROBA FIREMNÍCH ŠTÍTŮ  
**BROUŠENÍ SKLA**

na počkání  
o.d. KOTVA 2.p  
o.d. TESCO - MÁJ 3.p  
[www.RYTECTVIPRAHA.cz](http://www.RYTECTVIPRAHA.cz)

W-Plast.cz, s.r.o.  
U Parkánu 13/15  
182 00 Praha 8

**W-PLAST.cz**  
Plastová okna

Plastová okna a dveře  
Vnitřní parapety  
Venkovní parapety  
Venkovní rolety  
Zimní zahrady, žaluzie

**Zimní sleva 10-15%!**

[www.okna-wplast.cz](http://www.okna-wplast.cz) Tel.: + 420 283 910 145  
[info@okna-wplast.cz](mailto:info@okna-wplast.cz) Fax: + 420 283 910 146

**KVALITNÍ OKNA NEBO SLEVOU?**

**VEKRA**  
PVC • ALU  
OKNA

**NABÍZÍME OBOJÍ**

zimní slevy 25% (na plastová okna) od 22.11. do 22.12.2004

**LÁZNĚ TOUŠEN** Hlavní 456, tel.: 326 901 641, fax: 326 901 640, obchodni@vekra.cz  
PRAHA 2 Rumunská 28, tel.: 284 826 920, PRAHA 3 Konevova 251, tel.: 266 799 911  
PRAHA 4 Pacovská 25, tel.: 241 734 068, PRAHA 5 Nádražní 72, tel.: 257 322 623-4  
PRAHA 6 Jaselská 10, tel.: 224 324 007, PRAHA 8 Na Žerzavách 6, tel.: 284 811 235  
PRAHA 10 V Olsinách 61, tel.: 274 816 940, PRAHA 13 Vlachova 4, tel.: 251 615 740

[www.vekra.cz](http://www.vekra.cz) 800 183 572

**DEPEMO**  
[www.depeemo.cz](http://www.depeemo.cz)



12. - 10. ledna 2005 VELKÁ PŘÍMOLINÁ AKCE  
Pro všechny děti, které mají rádi své rodiče a jejich děti, a pro všechny rodiče, kteří mají rádi své děti, připravujeme speciální nabídky. Všechny výrobky jsou slevy až 50%.

**sleva 5%**



Peugeot 206 již od **229 900 Kč**

**Nejlepší dárek v pokoji nezaparkujete**

www.peugeot.cz Více informací: ☎ 800 555 747

speciální série <b>206 X-design</b>	airbag řidiče, posilovač řízení, centrální zamykání s dálkovým ovládáním, rádio s CD přehrávačem, metalický lak a originální interiér za cenu od 269 900 Kč	<b>1.4 HDI</b>	model 206 s nejvyšším ekonomickým motorem na trhu	<b>PEUGEOT LEASING</b>	s <b>0%</b> úrokem na leasingové splátky
--	---	----------------	---	------------------------	--

Kromě tohoto dárku jsme pro vás připravili také vánoční nabídku modelů 307, Partner a 807 s možností úspory až 115 000 Kč!

PEUGEOT doporučuje **TOTAL** PEUGEOT. JÍZDA VAŠEHO ŽIVOTA. PEUGEOT

Spotřeba a emise CO<sub>2</sub> pro model 206 1.4 HDI 68 k: město (l/100 km)/CO<sub>2</sub> (g/km): 5,5/143, mimo město (l/100 km)/CO<sub>2</sub> (g/km): 3,6/94, kombinovaná (l/100 km)/CO<sub>2</sub> (g/km): 4,3/113. Nabídka platí do 31. 12. 2004 nebo do vyprodání zásob u participujících koncesionářů Peugeot.

**AUTO ČERNÝ, spol. s r.o. - Evropská 328, 261 01 Příbram - Tel.: 318 622 585 - email: obchod@peugeot-cerny.cz - www.autocerny.peugeot.cz**

**EVROPSKÉ CENTRUM  
ECS  
STOMATOLOGIE**

## EVROPSKÉ CENTRUM STOMATOLOGIE

vedle mnoha dalších služeb  
nabízí:

- **Bělení zubů** - Efektivní a pro chrup mimořádně šetrná metoda pro získání požadované zářivé bílé barvy zubů. Také metodou Brite Smile (zářivé bílé zuby za 60 min.).
- **Porcelánové fazety** - Tenké porcelánové plátky nalepované na zuby. Velmi efektivní kosmetická korekce nedokonalostí chrupu.
- **Implantologie** - Fixní náhrada ztracených zubů - odpadá používání snímací protéz. Špičkové švýcarské a švédské implantáty.
- **Parodontologie** - Nejmodernější metody dokáží zachránit i zdánlivě ztracený chrup.
- **Protetické práce z čisté keramiky** - Materiál pro protetiku s nejvyššími estetickými kvalitami.
- **Kovokeramika na titanu** - Můstky a korunky z titanu jsou čtyřikrát lehčí než z běžných dentálních slitin.
- **Keramické výplně** - Výplně zubů bílými keramickými materiály nejnovější řady.
- **Ortodoncie** - Individuálně stanovené postupy vyrovnávání chrupu pomocí rovnátek nejnovější generace. Pro děti i dospělé.
- **Dentální hygiena** - Komplexní program dentální hygieny. Air-flow, vector.
- **Ošetření v analgosedaci i celkové anestezii** - Pro bázlivé pacienty nabízíme ošetření v analgosedaci nebo celkové anestezii.

### EVROPSKÉ CENTRUM STOMATOLOGIE

Vladislavova 17, 110 00 Praha 1, tel.: 224 074 000, fax: 224 074 354  
e-mail: ecs@centrum.cz, www.euromedic.cz



# Carrefour

## EDEN - VRŠOVICE

Carrefour - druhý největší maloobchodní řetězec na světě s více než 800 hypermarkety  
otevře v únoru roku 2005 svůj třetí hypermarket Carrefour Eden v Praze 10 - Vršovicích

### Přijďte otevřít nový hypermarket s námi!

Hledáme vhodné kandidáty na následující pozice:

**Vedoucí oddělení Junior/Senior:**

PEKÁRNA, TEPLÁ JÍDLA, RYBY, TRVANLIVÉ POTRAVINY, ELEKTRO

**Přední zaměstnanci do obchodních oddělení:**

NÁPOJE, DROGERIE/PARFUMERIE, TRVANLIVÉ POTRAVINY, CHLAZENÉ A MRAŽENÉ ZBOŽÍ, UZENINY/SÝRY, RYBY, ŘEZNICTVÍ, TEPLÁ JÍDLA, PEKÁRNA A CUKRÁRNA, OVOCE/ZELENINA, PRODAVAČ ELEKTRO, SMÍŠENÉ NEPOTRAVINÁŘSKÉ ZBOŽÍ (HRAČKY, SPORT, ZAHRADA, AUTO-MOTO, KULTURA)

**Přední zaměstnanci do úseků služeb:**

POKLADNY, DEKORACE, PŘÍJEM ZBOŽÍ, BEZPEČNOST

**NABÍZÍME:**

- speciální zaškolení
- motivující platové podmínky
- možnost profesního růstu
- možnost seberealizace
- práci v mladém kolektivu

**POŽADUJEME:**

- praxi v obchodě
- dobré řídicí, organizační a komunikační schopnosti
- rozhodnost, motivaci, odpovědnost
- vysoké nasazení a flexibilitu
- znalost Fj nebo Aj výhodou

**Hledáte-li zajímavé a perspektivní zaměstnání, neváhejte nám zaslat Váš životopis:**

**Kontakt: Carrefour Eden, "NÁBORY", P.O.BOX 154, Praha 10, 100 31, E-mail: Nabory\_eden@Carrefour.com**

**Podrobné informace na tel. č.: 724 361 478 od 8:00 do 12:00 a 14:00 do 18:00 hod.**  
**Nástup do uvedených pozic - od prosince 2004**

**LISTY**  
HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY

ŠTASTNÉ A SPOKOJENÉ PROŽITÍ VÁNOČNÍCH  
SVÁTKŮ PŘEJE VŠEM ČTENÁŘŮM REDAKCE

